

Шведское правительство начало, после четырёх лет исследований, подготовку закона о секторе централизованного теплоснабжения Швеции. Сегодня сектор не регулируется никаким конкретным законом. Работа централизованного теплоснабжения регламентируется тем же правом, регулирующим область деловых отношений, что и в любой другой отрасли промышленности. Такая система, которая работает достаточно успешно, является частичным объяснением успеха данного сектора в Швеции. Новый закон объединит все положения по централизованному теплоснабжению в единый закон о централизованном теплоснабжении. Ожидается, что закон будет иметь отношение к защите потребителя и учитывать нормативы и обязательства операторов централизованного теплоснабжения. Сектор опасается, что правительство введёт ценовое регулирование. Однако это маловероятно сегодня, поскольку отрасль, после обсуждения с потребителями, запустила в 2005 г. систему под названием «Reko», которая рассчитана на повышение прозрачности в сфере оплаты. Пока не ясно, будет ли в закон включено централизованное хладоснабжение. При условии утверждения парламентом предложения правительства новый закон вступит в силу в начале 2008 г. Источник: по материалам EUROHEAT & POWER